
 
 

verbale seduta del 19.03.2005 
 

Il giorno 19.03.2005 alle ore 9,00 si è riunito il Consiglio Direttivo dell’Associazione, sono presenti  n. 
13 Consiglieri su 21 componenti e 3 giustificati, assistono  inoltre n. 4 Genitori. 
Assume la presidenza il Sig. Luinetti e funge da segretario la Sig.ra Botteon. 
Il Presidente dichiara aperta la seduta ed inizia la trattazione del seguente  

o.d.g.: 
1) Preparazione assemblea generale del 30 aprile. 
2) Preparazione volantini/bollettini per le nuove iscrizioni. 
3) Aggiornamento da parte del gruppo eventi. 
4) Quota di partecipazione ai corsi per rappresentanti di classe studenti. 
5) Varie ed eventuali. 
 
* Il 30 aprile prossimo ci sono le elezioni di tutto il Consiglio Direttivo e se vogliamo modificare qualche 
cosa nel nostro statuto dobbiamo sottoporlo all’assemblea generale in questa occasione. Il problema si 
pone in quanto è desiderio dei genitori dell’Associazione che la stessa possa sempre continuare e 
migliorare e che sia possibile non disperdere le conoscenze acquisite fino ad ora. Di conseguenza 
desideriamo la possibilità di avere nel nostro organico anche genitori non più all’interno della scuola in 
quanto i figli sono usciti ma che se lo desiderano possono continuare a fornire la loro consulenza. Si 
forma pertanto un gruppo di lavoro (Tettamanzi-Marcandalli-Ghidelli-Bonisoli-Grossi-Scarfì) che 
valuteranno se è necessaria una modifica statutaria oppure è sufficiente quanto è già riportato nel 
nostro statuto. La stessa commissione si occuperà di redigere le liste e preparare le schede per la 
votazione.    
 *Il presidente Luinetti ci ricorda che a maggio ci sono le pre iscrizioni per cui dobbiamo consegnare 
alla segreteria della scuola il nostro depliant e il bollettino di CCP da inserire nella cartellina che verrà 
consegnata agli alunni. Si decide di consegnare il volantino a tutte le classi e non solo alle prime, con la 
speranza che altri genitori siano invogliati anche se non lo hanno fatto prima a venirci a conoscere, da 
quest’aano il bollettino di CCP è a tre parti in quanto è detraibile dalla dichiarazione dei redditi così un 
tagliando resta alla famiglia. 
Il tesoriere suggerisce di aprire un CC bancario per far affluire i finanziamenti dei progetti e il Sig. 
Tettamanzi suggerisce di incominciare a proporre altri sistemi di pagamento per venire incontro alle 
famiglie dato che ora si possono fare i pagamenti on line da casa. 
Si delibera di aprire un CC bancario dopo l’elezione del nuovo Consiglio Direttivo.  
*Per quanto riguarda il gruppo eventi Fulvio si sta occupando dei ragazzi ed è stato fatto un sopralluogo 
all’Auditorium che è bene attrezzato, gli eventi saranno due il concerto e la rappresentazione dello 
spettacolo del gruppo teatrale della scuola, il gruppo eventi si riunirà ancora. 
 *Si delibera di non far più pagare in futuro ai ragazzi rappresentanti di classe la partecipazione ai 
corsi per rappresentanti stessi, se ne occuperà l’Associazione genitori.  
* Il Sig. Bonisoli ci ha parlato della sua esperienza al laboratorio genitoriale che è stata molto positiva, 
anche se erano pochi, però ne è risultato un gruppo di amici e un lavoro intenso e produttivo, gli è stato 
dato l’incarico di fare una relazione. 
 
La seduta si è conclusa alle ore 11,00.  
 

  Il Presidente                                                                              La Segretaria 
Natale Luinetti                                                                            Marina Botteon 
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